

Crnogorski poslanici prvi pozdravili osnivanje Regionalne komisije za utvrđivanje činjenica o ratnim zločinima 1991-2001.

## Krivokapić: Crna Gora spremna da se suoči sa svojim greškama

Podgorica - Crna Gora ima kapacitet da se na nov način osvrne na svoje greške iz prošlosti i snagu da se sa drugim zemljama regiona susrijeće i o svemu razgovara - rekao je predsjednik Skupštine **Ranko Krivokapić**. On je govorio na prvim nacionalnim konsultacijama sa političarima o inicijativi za osnivanje regionalne komisije za utvrđivanje činjenica o ratnim zločinima i ostalim teškim kršenjima ljudskih prava na teritoriji

bivše Jugoslavije od 1991. do 2001. godine (REKOM) čiji je domaćin juče bio crnogorski parlament.

- Možemo se obavezati da će individualna odgovornost biti istjerana do kraja u svim slučajevima koji su otvoreni u našoj zemlji. To su Kaluderski laz, Morinj, Bukovica, deportacija Muslimana i Bošnjaka. Na njima možemo pokazati da sudstvo i pravda kasne, ali da će ipak stići kazao je Krivokapić.

On je izrazio želju da parlamenti afirmišu ideje o suočavanju sa relikvima prošlosti i nadu da će doći vrijeme da se pišu udžbenici grešaka naroda zemalja regiona. Podsjetio je da je Crna Gora prva usvojila rezoluciju kojom se osuđuje zločin u Srebrenici.

Svi predstavnici parlamentarnih stranaka, na današnjim konsultacijama, pozdravili su inicijativu za osnivanje REKOM-a: **Borislav Banović**

iz SDP smatra da cijeli posao neće ići lako i brzo jer komisiju treba da podrži sedam država.

**Aleksandar Damjanović** iz SNP je, prenoseći podršku njegove partije, upitao zašto u inicijativi nema 2003. godine, odnosno etničkog čišćenja i progona na Kosovu i Metohiji.

**Branko Radulović** iz Pokreta za promjene kaže da je inicijativa REKOM, odnosno njen cilj - tema „biti ili ne biti“ za budućnost regiona.

Poslanik PzP sumnja da će u sadašnjem odnosu političkih snaga na Balkanu doći do kvalitetnog ishoda po ovom pitanju. Poslanik DPS **Fahrudin Hadrović** ocijenio je da žrtve treba da dobiju satisfakciju i da je potrebno napraviti registar mjesta zločina i sudskih procesa. Inicijativu za osnivanje REKOM-a podržali su i iz Hrvatske građanske inicijative, Bošnjačke stranke i albanskih partija. **D.C.**

